



Київська міська державна
адміністрація
16.06.2016 № 19420



Державна служба України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів
ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖПРОДСПОЖИВСЛУЖБИ в м. КИЄВІ

вул. Волинська, 12, м. Київ, 03151, тел. (044) 486-54-86, т.ф. 486-40-27

E-mail: info@dpss.gov.ua Код ЄДРПОУ 40414833

15.06.2016 № 7д1

На _____ від _____

Заступнику голови Київської
міської державної адміністрації
Старостенко Г.В.

Шановна Ганно Вікторівно!

Доводимо до Вашого відома, що в місті Києві протягом останніх років спостерігається суттєве погіршення епідемічної ситуації із захворюваності на гострі кишкові інфекції, виникнення яких пов'язано із порушенням вимог санітарного законодавства суб'єктами господарювання, зокрема дошкільними та загальноосвітніми навчальними закладами.

За 5 місяців 2016 року в м. Києві на 57,4% зросла захворюваність на гострі кишкові інфекції сальмонельозної етіології серед дітей, захворіло 76 дітей проти 48 дітей за аналогічний період 2015 року.

З початку року в місті зареєстровано 3 спалахи сальмонельозу в дитячих навчальних закладах, під час яких на сальмонельоз, викликаний *S. enteritidis* групи D, захворіло 20 дітей двох дошкільних та одного загальноосвітнього навчальних закладів, було виявлено 35 носіїв сальмонельозної інфекції (31 дитина та 4 працівника).

При проведенні обстеження дошкільного навчального закладу № 276 Святошинського району м. Києва спеціалістами Головного управління Держпродспоживслужби в м. Києві були виявлені численні порушення вимог санітарного законодавства. За результатами санітарно-бактеріологічного контролю виділено санітарно-показову мікрофлору в 2 з 5 досліджених зразків харчових продуктів та в 21,6% змивах з обладнання, інвентарю та рук працівників харчоблоку.

За результатами мікробіологічних досліджень змивів з досліджених об'єктів та проб харчових продуктів, що підлягали санітарно-мікробіологічному контролю, відібраних під час проведення позапланового заходу (обстеження) табору відпочинку з денним перебуванням дітей на базі спеціалізованої школи № 239 з поглибленим вивченням німецької мови в Оболонському районі м. Києва, в 1 з 3 відібраних зразків харчових продуктів виявлено патогенну мікрофлору (сальмонелу), в 2 пробах харчових продуктів

та в 5-ти з 30 відібраних змивів виділено санітарно-показові мікроорганізми (16,7%).

Виявлені порушення вимог санітарного законодавства, підтверджені результатами санітарно-мікробіологічного контролю, сприяли ускладненню епідемічної ситуації в дитячих закладах, виникненню та поширенню захворювання на гостру кишкову інфекцію серед дітей.

Зважаючи на вищевикладене, на підставі статті 20 Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», статей 15, 20, 23 Закону України «Про захист населення від інфекційних хвороб», з метою запобігання ускладнення епідемічної ситуації з гострих кишкових інфекцій серед організованих дитячих колективів м. Києва, просимо Вас, шановна Ганно Вікторівно, надати доручення Департаменту освіти і науки, молоді та спорту, Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), районним у місті Києві державним адміністраціям:

1. Забезпечити проведення моніторингу за здійсненням профілактичних та протиепідемічних заходів дошкільними, навчально-виховними закладами, літніми оздоровчими таборами та таборами з денним перебуванням на базах загальноосвітніх навчальних закладів, із залученням спеціалістів Держпродспоживслужби в м. Києві.

2. Посилити заходи з виконання вимог санітарного законодавства в дошкільних, навчально-виховних закладах, літніх оздоровчих таборах та таборах з денним перебуванням на базах загальноосвітніх навчальних закладів.

3. Забезпечити дотримання санітарних правил та вимог до транспортування, зберігання, технології приготування та реалізації продуктів харчування.

Посилити контроль з боку керівників та персоналу дитячих закладів, керівників підприємств, що здійснюють харчування дітей, за дотриманням вимог санітарного законодавства при прийомі, зберіганні та реалізації харчових продуктів на харчоблоках, в тому числі готової продукції власного виробництва (дотримання температурного режиму при зберіганні та реалізації харчових продуктів, вимог технології виготовлення страв).

4. Посилити контроль з боку керівників підприємств-постачальників харчових продуктів до дошкільних, навчально-виховних закладів, літніх оздоровчих таборів та таборів з денним перебуванням на базах загальноосвітніх навчальних закладів за дотриманням вимог санітарного законодавства під час зберігання та транспортування сировини, наявністю відповідної документації про якість та безпеку сировини та харчових продуктів, які надходять до дитячих закладів, здійсненням їх транспортування спеціальним автотранспортом при дотриманні термінів та умов транспортування.

5. Забезпечити дитячі заклади резервним гарячим водопостачанням.

6. Зобов'язати керівників дошкільних, навчально-виховних закладів, літніх оздоровчих таборів та таборів з денним перебуванням на базах загальноосвітніх навчальних закладів вести постійне спостереження за станом здоров'я дітей, у разі виявлення хворого на інфекційну хворобу вжити заходів для його ізоляції від

здорових дітей та негайно повідомити про цей випадок відповідний заклад охорони здоров'я.

7. Зобов'язати відповідні заклади охорони здоров'я, у разі виявлення при медичному обстеженні бактеріоносіїв серед персоналу дошкільних, навчально-виховних закладів, літніх оздоровчих таборів та таборів з денним перебуванням на базах загальноосвітніх навчальних закладів, відсторонювати їх від роботи у порядку, встановленому законом.

8. Посилити контроль з боку керівників дошкільних, навчально-виховних закладів, літніх оздоровчих таборів та таборів з денним перебуванням на базах загальноосвітніх навчальних закладів за проведенням систематичного гігієнічного навчання та виховання дітей, забезпеченням дотримання персоналом закладів правил особистої гігієни.

9. Зобов'язати керівників дошкільних, навчально-виховних закладів, літніх оздоровчих таборів та таборів з денним перебуванням на базах загальноосвітніх навчальних закладів, у разі ускладнення санітарно-епідемічної ситуації негайно інформувати органи місцевого самоврядування.

10. Вживати оперативні заходи в разі виникнення аварійних ситуацій у системі водопостачання та каналізування закладів.

З повагою,
в.о. начальника



О.М. Рубан